Valvula de acionamento
pneumatico de 5 vias

série VZA2000

Especificacoes

Fluido Ar

B VZA2121,2141 | 01a1,0
Range de presséo de trabalho (MPa) VZA2§21, 2§41 ‘ 0at0
Range de presséao do piloto (MPa) 0,1a1,0
Resisténcia a vibr > (m/s?) Nota) 150/50

Pressao de trabalho < Pressao do piloto
Nota) Resisténcia a impacto: Nenhum mau funcionamento resultado nos testes de impacto com o testador

Montagem y o . . L . -
em base de impacto de queda, nas diregoes do eixo e angulo direito da valvula principal,
com sinal do piloto LIGADO e DESLIGADO. (Valor no estagio inicial)
Resisténcia a vibragao: Nenhum mau funcionamento resultado nos testes com uma varredura de 8,3 a
= 2.000 Hz, nas diregdes do eixo e angulo direito da valvula principal, com sinal
Com conexdes no corpo do piloto LIGADO e DESLIGADO. (Valor no estagio inicial)
Modelo
1-4/2(P A/Bcammen,Sticas e VA?/Z;IOSIS A/B>EA/EB C | T
Modelo da valvula Tipo de acionamento  |Conexao c AP A s EIH(EES ) dgrgl)c() é:g d:a‘:t;lrjt:%?
[dm®/(s-bar)] B Cv (dm¥(s-bar)) b Cv piloto
8 | VZA2121-M5 |, posicoes Simples 0,60 0,43 0,15 0,59 0,30 0,15
 £/vzA2221-M5 Duplo 0,60 0,43 0,15 0,59 0,30 0,15 M5 x 0.8 | Lado do corpo
E é VZA2321-M5 |5 i Centro fechado 0,56 0,15 0,13 0,59 0,22 0,14 X0
g posicoes — M5x0,8
S |VZA2421-M5 Centro aberto negativo 0,60 0,20 0,15 0,59 0,22 0,14
VZA2141-1-01 . Lado da sub-base|
1 2! 2 21
%/a VzAi41-2:01) posioes Simples 0 0,30 0,25 0,90 0,25 0, Cado do corpo
2a 1 Lado da sub-base
e @ | VZA2241-1-01 a
Eg VZA2241-2-01 Duplo 1,0 0,30 0,25 0,90 0,25 0,21 Vox0s Tado do corpo
-1 "™ | Lado da sub-b
S 225 #2101 Centro fechado | Rc 1/8 0,90 025 | 021 0,71 030 | 019 kb
£8 VZA2341-2-01 3 posicoes Lado do corpo
5
=" |VZA2441-1-01 Centro aberto Lado da sub-base
VZA2441-2-01 negativo 10 030 | 025 090 025 | 021 Lado do corpo

Nota) O nimero do modelo para o estilo de montagem em base sem sub-base & VZA20141-}.
A compatibilidade com a porta universal é possivel, exceto para o modelo com o tipo simples piloto.

* Para pedir valvulas e o conjunto da placa cega montado no manifold, liste as valvulas e o conjunto
da placa cega com a referéncia da base manifold.
<Exemplo: Com conexdes no corpo> <Exemplo: Montagem em base>
VV5ZA2-20-05 -1 peca VV5ZA2-50-051-01

Simbolo
Com conexdes no corpo

2 posicoes simples piloto 2 posicoes duplo piloto

(z\) ®) (/2)(5)
LI LU

513 513
(R1)(P)(R2) (R1)(P)(R2)

3 posicdes com centro

fechado
(A)(B)
4 2

T -

513
(R1)(P)(R2)
Montagem em base
2 posicoes simples piloto
(A)(B)
4

NAVIIVAL

513
(R1)(P)(R2)
3 posicdes com centro
fechado

(A)(B)
4 2
My pA
513
(R1)(P)(R2)
2204

3 posicdes com centro
aberto negativo
(A)(B)
4 2

2 posicoes duplo piloto
(A)(B)
4

ST

513
(R1)(P)(R2)
3 posicdes com centro
aberto negativo
(A)(®)
4 2

Referéncia do conjunto da sub-base: VZA2000-S-01

* Os parafusos de montagem e a gaxeta nao estao incluidos.

A\ Cuidado

I%l'ipo de rosca

Nada

Rc

NPT

T

NPTF

F

G

1 Leia antes do manuseio. Consulte a parte inicial 53 para obter as Instrucdes de seguranca 1

] eas paginas 3 a 8 para obter as Precaugdes com valvulas solenoide de 3/4/5 vias.

o e el e e e e e I T T

O
2

1
-



Valvula de acionamento pneumatico de 5 vias Série VZA2000

Como pedir o manifold

VV5ZA2-[50]-[05] 1 -[01]

Manifold Tipo de rosca
Série VZA2000 Nada Rc
N NPT
T NPTF
F G

Especificagoes do manifold
(conexao P, EA, EB)

Simbolo |Tipo de tubulagao|  Conexao P, EA, EB Tamanho das conexdes de saida na base
20  |Com conexdes no corpo| Rc1/8 Nada | Com conexdes no corpo tipo 20
50 | Montagem em base M5 M5 x 0,8
01 Re1/8
Conexao de engate rapido
- Cc4 para tubo 04 mr% "
Estacoes c6 Conexao de engate rapido
= para tubo @6 mm
02 | 2estacdes
10 | 10 estagoes Combinacao de simbolos (especificagoes da porta)

[[1 [ Vialateral/comum P, EA, EB |

Como pedir a valvula
vzA2[1]4]1 -[2]-[ ] ]-

Tipo de acionamento

Opcao
‘ F ‘ Com suporte tipo pé ‘
Nota) Somente VZA2121-M5 (simples) aplicavel.

1 2 posigdes simples piloto
2 2 posicoes duplo piloto
3 |3 posigoes com centro fechado Tipo de rosca
4 (3 posigbes com centro aberto negativo Nada | Rc, M5
N NPT
T NPTF
Tipo do corpo F G
2 [Com conexdes no corpo|
4 |Montagem em base
Conexao
Simbolo | Com conexoes no corpo ‘Momagem em base|
Tipo de conexio da porta do piloto Nada Sem sub-base
Nada Com conexoes no corpo (Lateral) M5 M5 x 0.8 ‘ —
1 Lado da sub-base (Interno) 01 — ‘ Re1/8
2 Lado do corpo (Externo)
Com suporte
Modelo da valvula de VZA2121-M5-F

VZA2000 acionamento pneumatico
Referéncia do conjunto do suporte VZ2000-37A-2

SMC 2205

O

2
=

= K]
N I
>

=
=

=
-
=
=

SA4

T

HHEHH

=
oD
=

<
=

s
=
o



série VZA2000

Dimenso6es: Com conexdes ho corpo

2 posicoes simples piloto: VZA2121-M5

26,5

2 posicoes duplo piloto: VZA2221-M5

2x 02,8
12 12 Furo de montagem 10
o 5 - e : !
= | T m | = = o
i’"I“’ i ! Q7 9’% ¢ e
OV t — {OY
10 ‘ ' 2 | 12 \Porta do piloto (Lado A)
Porta do piloto (Lado A) Porta do piloto (Lado B) 275 26,5
2x 028 M5 x 00,8 2xM5x0,8
Furo de montagem !
2x028
2x028 Furo de montagem
Furo de montagem
i===alC 0 mr== by
| &
(1 o 5
ssd = R W E G SN
S i X 10| 5
J i = 12 | 12 Acionamento
2 | 12 Aci " manual auxiliar
cionamento (Sem travamento)
manual auxiliar
(Sem travamento)
5xM5x0,8
— =) =]
[TEH W & o2&
B 5 7 YEm
& [EA) 95|95
95/ a5 5180 335
33,5 68
59
3 posicoes centro fechado: VZA2321-M5
3 posicoes centro aberto negativo: VZA2421-M5
38 27
12 12
l T T
=0 B R el
O
10 D x 02,8 Porta do piloto (Lado A)
Porta do piloto (Lado B) Furo de montagem
2xM5x0,8
2x028
Furo de montagem
7 @
} ) [ e
o
- uh I ANE
| | pas
12 12
Acionamento

5xM5x0,8
|
BV E o
w] -
& Yea
95195
37
85

2206

manual auxiliar

(Sem travamento)



Valvula de acionamento pneumatico de 5 vias Série VZA2000

Dimensoes: Montagem em base

2 posicoes simples piloto: VZA2141-1-01

59

34,5

275

L

Porta do piloto (Lado A)  / j[g

Lado do corpo M5 x 0,8

2x 04,5
Furo de montagem

32

Porta do piloto (Lado A)
M5 x 0,8 Lado da sub-base

2 posicoes duplo piloto: VZA2241-1-01

H

Porta do piloto (Lado A)
Lado do corpo

2x 04,5

Furo de montagem

68
34,5
27,5 26,5
9575
| =
[ w1
Sl Ly |
Vi S imas
()
(AT} b} Esira]
}
[ 17 17
20,5 Porta do piloto (Lado B)
49,5 2xM5x0,8

SMC

Porta do piloto (Lado A)

i
5xRch /

Lado da sub-base

O
3

Porta do piloto (Lado B)
2 x M5 x 0,8 Lado da sub-base

2
=

[}
=<
[
=

=
N
=

=
=

SA4

AREE
Cm ;:D
= = || =

=|<
N
=

TA

=
D
=

<
=

s
=
29



série VZA2000

Dimensoes: Montagem em base

3 posicoes centro fechado: VZA2341-}-01

85
38
28 37
95175
e
l @ﬁ &
-4 NTE}—{ t@@ { =

Porta do piloto (Lado A) ! 1

Lado do corpo 17 17
2x 04,5 20,5 Porta do piloto (Lado B)
Furo de montagem 495 2 x M5 x 0,8 Lado do corpo

SC

€
®

=Y

@
Porta do piloto (Lado A)

. Porta do piloto (Lado B)
ado da sub-base 2 x M5 x 0,8 Lado da sub-base

3 posicdes centro aberto negativo: VZA2441-1-01

@ 7 N sl Y
b B & S
Porta do piloto (Lado A) l§ ! i ;
Lado do corpo LL»‘LJ
2x 045 20,5 Porta do piloto (Lado B)
Furo de montagem 49,5 2 x M5 x 0,8 Lado do corpo

43

o
-~
)

. )
L 25
Porta do piloto (Lado A) 5xRc %

Lado da sub-base Porta do piloto (Lado B)
2 x M5 x 0,8 Lado da sub-base

2208

O
3



Valvula de acionamento
pneumatico de 5 vias

Série VZA4000

Especificacoes

2
=

Fluido Ar

VZA4121, 4141 0,15a1,0 SYJA
Range de presséo de trabalho (MPa) E o 1oal,

VZA4§21, 4341 0a1,0 VZA
Range de pressao do piloto (MPa) VZA4121' 4:41 0.15a1,0

VZA4321, 4341 0,1a1,0 VFA
Resisténcia a vibragdo/impacto (m/s?) Noto) 150/50

Montagem Pressao de trabalho < Pressao do piloto
em base Nota) Resistencia a impacto: Nenhum mau funcionamento resultado nos testes de impacto com o testador de
impacto de queda, nas diregoes do eixo e angulo direito da valvula principal, com
sinal do piloto LIGADO e DESLIGADO. (Valor no estagio inicial)
= Resisténcia a vibragao: Nenhum mau funcionamento resultado nos testes com uma varredura de 8,3 a 2.000 Hz,
Com conexdes no corpo nas diregoes do eixo e angulo direito da valvula principal, com sinal do piloto
Modelo LIGADO e DESLIGADO. (Valor no estagio inicial)
Caracteristicas de vazao ? Localizagao
Modelo da valvula Tipo de acionamento SaEs U= AP=/) AP ENAEA T, Conexao |da tubulagao
Re c b o © b G do piloto | da porta do
(dm3/(s-bar)) v (dm?3/(s-bar)) v piloto
g o [ VZA4121-01 2 posicoes Simples 2,0 0,14 0,49 1.7 0,25 0,44
¢ &[vzAaza1-01 posie Duplo 2,0 0.1 0,49 1.7 0.25 044 | 11 06 | Lago o como
£ 2|VZA4321-01 3 posicoes Centro fechado | 1/8 19 0,15 0,47 1.7 0,25 0,44 ’
S " [VzA4421-01 POSIGOSS |Gentro aberto negativo 1.9 015 | 047 1.7 025 | 044
VZA4141-1-01 1/8 Lado da
14 2,4 0,23 0,56 2,2 0,19 0,54 sub-base
— Simples 18
% 14 24 0,23 0,56 2,2 0,19 0,54 Lado do corpo
8 2 posigoes
E pose s 2,4 023 | 056 22 019 | 054 o
2 1/4 i 3 ” i ’ ’ sub-base
£ Duplo 8
< 4 2,4 0,23 0,56 2,2 0,19 0,54 Lado do corpo
i 1/8 M&x0.8 ™ doaa
- m 2,3 0,19 0,54 23 0,21 0,54 sub-base
= Centro fechado [ ¢
g 14 2,3 0,19 0,54 23 0,21 0,54 Lado do corpo
£ Ny7aaaa11.n1 | 3 posicoes
S | VZA4441-1-01 1/8 Lado da
2 [VZA4441-1-02 Centro aberto 4 23 0,21 0,52 22 0,22 0,52 sub-base
Y negativo };3 23 021 052 22 022 052 Lado do corpo

A compatibilidade com a porta universal é possivel, exceto para o modelo com o tipo simples piloto.

Nota 1) O numero do modelo para o estilo de montagem em base sem

Simbolo

Com conexdes no corpo

2 posicoes simples piloto
(A)(B)
4

RVIIVAL

513
(R1)(P)(R2)
3 posigbes com centro
fechado (A)(B)
4 2

513
(R1)(P)R2)

Montagem em base
2 posicoes simples piloto

(A)(B)
4

RVIIVAL

513
(R1)(P)(R2)
3 posigbes com centro
fechado (A)(B)
4 2

513
(R1)(P)(R2)

sub-base & VZA4041-}.
Nota 2) Valor maximo na conexao
*Para pedir valvulas e o conjunto da placa cega montaveis no manifold, liste as valvulas e o conjunto
- ' da placa cega com a referéncia da base manifold.
2 posicdes duplo piloto <Exemplo: Com conexdes no corpo>  <Exemplo: Montagem em base>
@e VV5ZA4-20-081--1 peca VV5ZA4-50-081-02-+++1 peca

| VZA4121-01 4 pecas -4 pecas
U vzaeeeror

. 3 pegas
215 VVZ4000-31A-1 1 peca
(R1)(P)(R2)
3 posigbes com centro aberto . . . o1
negalivo (a) (g Referéncia do conjunto da sub-base: VZA4000-S- 5,
4 2
* Os parafusos de montagem e a gaxeta nao estao incluidos. Tipo de rosca
- <t Nada Rc
513 N NPT
(R1)(P)(R2) T NPTF
F G
2 posicoes duplo piloto
(A)(B) ACUIdado
4 2 - e e mm e mm e mm mm mm mm mm mm mm
]mv_ﬁ | Leia antes do manuseio. Consulte a parte inicial 53 para obter as Instrugdes de seguranca |
- < | e as paginas 3 a 8 para obter as Precauc¢des com vdlvulas solenoide de 3/4/5 vias. .
513 e e e il
(R1)(P)(R2)
3 posi_g:bes com centro aberto
negativo (A)(B)
4 2
s 4t
513
(R1)(P)(R2)

2209

O
2

=
-
=
=

SA4

AHE
S|E|2

=|<
N
=

TA

=
D
=

<
=

s
=
o



série VZA4000

Como pedir o manifold

VV5ZA4-[50]-[08] 1 -[02]

Manifold
Série VZA4000

Especificagoes do manifold
(Conexéo P, EA, EB)

Simbolo [Tipo de tubulagao

Conexao P, EA, EB

20
50

Com conexdes Nno corpo
em base

Rc1/4

Estacoes
2 estacoes

02

10 estacdes

10

Tipo de rosca

Nada Rc
N NPT
T NPTF
F G

Tamanho das conexdes de saida na base

Nada |Com conexdes no corpo tipo 20
01 Rc1/8
02 Rc1/4
c6 Conexao de engate rapido
para tubo 06 mm integrada
cs Conexao de engate rapido
para tubo 08 mm integrada

Combinacao de simbolos (especificagoes da porta)

1 [ Vialateral/comum P, EA, EB_|

Como pedir a valvula

VZA4

Tipo de acionamento

2 posigdes simples piloto

2 posigdes duplo piloto

3 posi¢oes com centro fechado

BN -

3 posigbes com centro aberto negativo

(411 -[2]-[ ]

Opcao
[ F ] Com suporte tipope |
Nota) Somente VZA4121-M5 (simples) aplicavel.

Tipo de rosca

Nada Re
N NPT
T | NPTF
Tipo do corpo F G
2 [Com conexdes no corpo|
4 | Montagem em base
Conexéo
Simbolo | Com conexoes no corpo ‘Momagem em base|
Tipo de conexio da porta do piloto Nada Sem sub-base
Nada | Com conexdes no corpo (Lateral) o1 Rel/8 [ reie
1 Lado da sub-base (Interno) 02 - [ rowm
2 Lado do corpo (Externo)

Com suporte

VZA4000

Modelo da valvula de
acionamento pneumatico

VZA4121-01-F

Referéncia do conjunto do suporte

VZ4000-22A

2210

O
2



Vélvula de acionamento pneumatico de 5 vias Série VZA4000

Dimenso6es: Com conex6es no corpo

2 posicoes simples piloto: VZA4121-01

2x 03,4

Fu

0 de

EQE

Porta do piloto (Lado A)

M5x0,8

Acionamento
manual auxiliar
Sem travamento)

2 posicoes duplo piloto: VZA4221-01

2x 03,4
3.5 /Furode montagem

| D ]L
17 EE N4 —
= ! i
Porta do piloto (Lado A) ; Porta do piloto
2xM5x0,8 ; (Lado B)
18 18 2x 035 Acionamento
Furo de montagem manual auxiliar
T (Sem travamento) 18 18 2x 03,5
p. - T ;g [ | | Furo de
el ) | I S —
T | /R
‘ f' 1‘ ViE’ 77]77 [77 E g g
32 ——
7.5 41,5
81
14 14 5xRc /6
RN ~
t (e 8T =@ &
3 posicoes centro fechado: VZA4321-01
3 posicoes centro aberto negativo: VZA4421-01
108
| 375 39,5
| | ©
oo :4:*—,,#*1& T {K L
£ o
Porta do piloto (Lado A) / 17 \ Porta do piloto (Lado B)
2xM5x08 2x034 / 38
Furo de
2x 03,5 55
Furo de montagem
@WAQEL \J‘* =6
e % &
A\ — ! ~ Q|
| MR
. I o i NI
| |
Acionamento
manlIJaI auxiliar I¢‘—BJ
(Sem travamento)
| 14 14 | 5xRc %
{%} T
| OO :
f [
! Y

2211

2
=

[}
=<
[
=

=
N
=

=
=

SA4

=== l=|=
- o ||
SEs =

T

=
D
=

<
=

s
=
29



série VZA4000

715

Dimensoées: Montagem em base
2 posicoes simples piloto: VZA4141-[1-3}
40,5
31,5
10 | 10
1
P

=

Iﬂi) =S

P B
K]

e
?,
t
Porta do piloto (Lado A) (FiJEAl [Pl [EB][R2]
M5 x 0,8 lado do corpo ‘
17
17 5 2x 04,5
0 Furo de

Porta do piloto (Lado A) 3xRe 4. 2xRc 's
2 x M5 x 0,8 lado da sub-base (Porta P, A B) (Porta R1, R2)
2 posigdes duplo piloto: VZA4241-[]-§}
81
405
31,5 31,5
10 |10
-
(]
) |
7] oy
3& T8 S“{iggi | “ﬂ@kf{i
| FRIFEAT--{P}—{EB]| J[ Porta do piloto (Lado B)
L | J lado do corpo
17 17
2x 04,5
26 Furo de montagem

Porta do piloto (Lado A)
2 x M5 x 0,8 lado do corpo

3xRc %,
(Porta P, A, B)
Porta do piloto (Lado B)
lado da sub-base

2xRc /s
(Porta R1, R2)

15

Porta do piloto (Lado A)

2 x M5 x 0,8 lado da sub-base
P
& SNC

2212



Valvula de acionamento pneumatico de 5 vias Série VZA4000

Dimensoes: Montagem em base

3 posigdes centro fechado: VZA4341-[]-9}
108

38,5 38,5
10 | 10

Bl
I

2
=

N
HaH-

[}
=<
[
=

=
N
H

34

T n
[ Anieal o —fEire )] VFA
i L Porta do piloto
Porta do piloto (Lado A) 17 17 (Lado B) lado do corpo
2 x M5 x 0,8 lado do corpo 26
2x04,5
50 Furo de montagem

SA4

AREE
Cm ;:D
= = || =

=
N
=

52,5

H

T

?
[pA [ PE]

|

=
D
=

15

<
=

Porta do piloto (Lado A) 2xRc s 3xRc % %
2x M5 x 0,8 lado da sub-base  (Porta R1, R2) (Porta P, A, B)
Porta do piloto (Lado B)
lado da sub-base

s
=
29

3 posigées centro aberto negativo: VZA4441-[1-3}

34
2
7]
ol P
@@4
2/

©

[ e

Porta do piloto

Porta do piloto (Lado A) 17 17 (Lado B) lado do corpo
2 x M5 x 0,8 lado do corpo 26 2% 04,5
50 Furo de

0
o
)
: w0
AN 5
N 7
o | PR
|
'/ 1, 1,
Porta do piloto (Lado A) 2xRc % / 3xRc ), 4
2x M5 x 0,8 lado da sub-base (Porta R1, R2) (Porta P, A, B)

Porta do piloto (Lado B) _
lado da sub-base

SMC 2213

O



